

## 改迁管道践初心 同频城市大建设

### 菏泽市水务集团提前完成对长江路(西安路—解放街)DN800供水主管道迁改工程

记者 马璐璐

为配合长江路快速通道工程建设,保障周边供水管网正常运行和群众用水安全,针对南关沟DN800供水主管道位于新建承台桩基位置的情况,菏泽市水务集团全力做好供水管线迁移改造。9月5日下午,经过一天一夜连续施工,菏泽市水务集团提前完成对长江路(西安路—解放街)DN800供水主管道迁改工程。

据了解,长江路供水主管网是城区主干输水管道,此次迁改的DN800供水主管网全长达140米,除影响周边区域用水外,还会对长江路东部区域供水压力造成影响。为将施工对用户影响降到最低,提前完成牵管的安装和冲洗,制定设计合口施工方案及各项应急措施。

施工停工48小时前,自来水公司通过公众号、官网等平台发布停水通知,提醒用户提前做好准备工作。抄表员逐一通知停水区域内用户,提示做好储水准备,并通知到降压区域大型小区、医院、生产企业、消防队等重点用户。

9月4日下午,施工现场菏泽市水务集团多名工作人员开始紧



张而有序的作业。虽不是酷暑时节,但高温的天气让人难以忍受。

一夜无眠。在大家酣然入睡的深夜,喧嚣的城市披上了寂静的外衣,晚11点,属于菏泽水务人的战场热闹非凡。水务集团下属自来水公司、中泽工程公司员工共同奋战一线,用“不眠”换用户“好眠”。

经自来水公司、中泽工程公司员工共同努力,5日凌晨3点10分,6个合口均已完成,陆续浇筑混凝土中……一道道工序有条不紊、稳步推进。

据了解,长江路DN800主管道合口迁改施工期间,为将停水对居民生活的影响降至最低,荷

泽市水务集团自来水有限公司主动作为,一方面调度现场施工人员连续施工,竭尽全力加快工程进度,另一方面从定陶区和东明县调集两辆应急供水车,共计三辆应急供水车,定时、分片区为居民集中供应生活用水,解决居民用水之急。

城市建设,水务先行。在如火如荼的菏泽大建设中,菏泽水务集团始终牢记国企使命,立足菏泽城市发展大局和城市供水规划,用实际行动做好优质稳定高效供水保障,为推动菏泽城市大建设贡献水务力量,为菏泽城市基础设施建设交出了一份高质量答卷。

## 解决“烦薪事”

### 菏泽市单县检察院当好“护薪人”

记者 康慧盟 通讯员 姜彪

日前,朱某某、宋某某代表21名农民工将一面写有“保护百姓权益,构建和谐社会”的锦旗送到了单县检察院检察官手中,激动地说:“在你们的帮助下,终于拿到了企业拖欠我们的工资,感谢检察院,感谢检察官!”温润肺腑的话语,随风飘扬的锦旗,传递着单县检察院司法为民情怀。

在2020至2021年,朱某某等21人在单县某建筑工地务工,工程完工后经结算,某建筑公司仍欠劳动报酬13万余元。经多次催要,该建筑公司一直未偿还。该建筑公司拖欠农民工工资,不仅使他们生活陷入困境,也让他们倍感精神压力。群众利益无小事。为了快

速查明案件事实,检察官通过走访农民工、询问涉案工程项目负责人等方式开展调查。在充分调查的基础上,单县检察院一方面对此案支持起诉,另一方面依法对讨薪农民工中的原建档立卡贫困户进行司法救助。最终,检察官经过多方协调,该建筑公司将拖欠的13万余元的工资款发放到位。

农民工工资问题不仅关系到广大农民工的切身利益,也关系到社会的公平正义,和谐稳定。单县检察院认真学习贯彻县委、县政府的部署,始终把“根治欠薪”作为服务保障民生的切入点,将打击拒不支付劳动报酬罪,维护劳动者合法权益作为一项重要政治任务,保民生、促发展,用心用情解决好老百姓的操心事、烦心事、揪心事。

## 菏泽市教育系统

### 学习强国达人赛成功举办

记者 程建华

通讯员 闫兆任 肖钦鑫

9月7日,菏泽市教育系统“喜迎二十大 奋进新征程”学习强国达人赛在菏泽信息工程学校成功举办。来自菏泽学院、菏泽医学专科学校等6所学校的30多名选手参加比赛。

比赛分为个人赛、团队赛,个人赛分为挑战答题和双人对战。团队赛分为必答题、抢答题、风险题、加赛题四种。其中,个人赛设挑战答题、双人对战两种题型。挑战答题环节按照个人所得成绩由高到低决出个人赛前十名,双人对战环节每

队派出一名代表参赛,进行九局比赛,每局获胜队伍加10分。挑战答题每队队员总分数加双人对战各队分数,总成绩前八名队伍晋级团体赛。经过激烈的角逐,菏泽信息工程学校获得团体第一名,该校教师张雪雁获得个人第一名。

据了解,本次活动由中共菏泽市委教育工作委员会主办,中共菏泽信息工程学校委员会承办,旨在积极引导广大学员推广使用好“学习强国”学习平台,形成比学赶超的良好氛围,用知识竞赛营造学习氛围,巩固学习成果,检验学习效果。

## 加大监督力度,依法依规解决相关问题

### 菏泽市建设工程综合服务中心为农民工讨薪280余万元

记者 王保珠

通讯员 靖婷婷 赵西燕

随着秋季开学季的到来,农民工工资又迎来结算支付的“小高峰”。为保障广大农民工子女学费用有着落,菏泽市建设工程综合服务中心组织召开开学季农民工工资清欠专题会,提早谋划,提前部署,研究做好8、9月份开学期间农民工工资支付保障工作。

严格按照“问题早发现、隐患早排除、责任早落实”的工作要求,加大监督力度,依法依规解决相关问题,确保农民工工资发放到位。其次,做好农民工维权引导工作,利用投诉举报电话、宣传窗口、深入工地宣讲等方式,加强《保障农民工工资支付条例》宣传贯彻,提升《条例》知晓率,有效引导、规范农民工依法维权和单位用工行为。

## 提醒!菏泽永恒热力开始缴费

记者 马璐璐

近日,记者在菏泽永恒热力有限公司了解到,为做好2022-2023年供暖季工作,满足用户的需求,缓解用户集中缴费难题,菏泽永恒热力有限公司将于2022年9月5日起开展预交热费有奖活动,凡是2022年9月30日前在开展缴费活动渠道全额缴费的热用户将有机会获得礼品一份。

根据菏泽市有关文件精神,菏泽永恒热力有限公司热费缴费标准为:一般居民24元/㎡,城市低保户20元/㎡,按套内建筑面积计算;非居民30元/㎡,按建筑面积计算。该公司缴费时间为2022

年9月5日-2022年11月10日。

菏泽永恒热力有限公司服务大厅地址位于太原路一路交叉口文化城北门西侧,热用户可乘坐1路、16路、20路、26路、29路、38路公交,到“太原路与一路路口”公交站下车,步行到文化城北门。该服务大厅9月至12月营业时间为(节假日不休息)8时30分至16时,1月至3月营业时间为(正常工作)8时30分至16时。

菏泽永恒热力有限公司温馨提示:具备户外分户控制的今年不再用暖的用户,可携带身份证、房产证明及复印件,到菏泽永恒热力有限公司服务大厅办理本年度报停手续,业务办理截至2022

年10月15日;需开发票的用户请于本年度11月至次年3月凭有效身份证件及缴费凭证到服务大厅办理;已供暖小区新接入用户需在小区打压试水前办理接入手续,小区打压试水后原则上不再受理该项业务(入户阀门检查可以接入的除外);现场缴纳热费时,请用户遵守有关防疫要求,规范佩戴口罩,扫场所码,相互之间保持1米以上安全距离,听从服务人员引导,有序缴费。

具体活动内容详见各活动银行暖气交费有奖活动宣传页,用户只能参加以上其中一个活动,不可重复领取(即日起至9月30日,活动数量有限,先到先得,送完即止)。

## 菏泽打造“荷心意”政务服务品牌

通讯员 张海宁

菏泽市行政审批服务局深入推进审批服务便民化改革和市县乡村四级政务服务体系建设,努力营造高效便捷的政务环境,保障有力的要素环境、优质温馨的服务环境,打造了具有菏泽特色的“荷心意”政务服务品牌。

推进便民服务向基层延伸,高频事项“就近办”。全面加强和规范黄河滩区镇村便民服务工作,在全市28个村台全面建成了标准化的便民服务站,满足了滩区群众的就近办事需求。

完善重点项目服务保障机制,帮办专员“帮您办”。一方面以

优化升级帮办代办服务机制为抓手,抽调业务骨干,在各级政务服务中心组建了专业化的“荷心意”帮办代办服务团队,通过综合运用网上远程服务、现场帮办代办、预约上门服务等方式,实现群众办事全流程“应帮尽帮、一帮到底”,平均每周帮助群众免费打印材料500余份、免费邮寄材料350余份,每年为群众节省费用50万元以上。另一方面,健全专班推进、领导包保、专员帮办“三位一体”服务机制,对346个省市重点项目逐个“解剖麻雀”“合并同类项”,实现同阶段审批事项并联进行深化“一网通办”力度,业务全程“网上办”。通过全面更新网上

办理事项清单,提升事项网办能力等方式,年内新增100项政务服务事项高质量“一网通办”。截至目前,全市依申请政务服务事项网办率已提升至98%,其中可全程网办率提升至95%。

加强邮政合作,免费邮寄“居家办”。以群众需求为导向,调整政务服务供给模式,通过邮政网点帮办代办、上门收件等方式,变群众跑腿为邮寄跑腿,由工作人员全程传递材料,出证直接邮寄送达申请人。定陶区自主开发了“政务外卖”点单式服务小程序,整合到“爱定陶”APP和审批局公众号,实现政务服务由“店小二”到“外卖小哥”的转变。



齐鲁晚报菏泽融媒  
官方微信:  
齐鲁晚报菏泽融媒



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:李潇 组版:皇甫海雨